

Ченнелинг с Солнечным Братством



01.07.20.

Дорогие Солнечные Учителя! Сегодня я прошу вас рассказать, зачем душа воплощается на физический план, насколько это важно для души, и есть ли еще кому-то польза от этих воплощений.

СБ: На тонких планах только что родившаяся душа имеет общее коллективное сознание – она мыслит, чувствует и действует, как травинка в поле, имея то сознание, которое ей было дано при рождении. Этой травинке предстоит путь превращения в дерево путем

эволюции, набора опыта на разных планах. Другими словами, превращение в осознанную личность (дерево) происходит через миллионы лет опыта, и этот опыт не дает дереву вернуться обратно в «бессмысленное» существование травинки.

Чем принципиально отличается роща деревьев от травы в поле?

Это другой класс существования, это другое значение в жизни планеты и мироздания. Все растет и развивается, и инкарнация – это путь развития души в разумность существования.

Когда мы поднимаемся в огненные планы и становимся ВСЕМ, мы снова теряем разумность, которую нарабатываем на планете, потому что там не нужна наша матрица для существования и понимания. Вот мы закончили свои воплощения и вознеслись на уровень СБ, что мы там сможем?

Вы рождаетесь в другой среде и становитесь полноценным человеком (гуманоидом) так же, как и на Земле. Просто вы рождаетесь в другой матрице, огненной, но ваш опыт стоит у вас за плечами. Вы уже рождаетесь не травинкой, а деревом.

Миллиарды людей отсюда тоже выглядят травинками в поле...

Они, как клетки тела, составляют большой разумный организм планетарного единства. Этот организм пока рождается, он не вызрел, потому что для его вызревания нужны другие параметры сознания. Но цель поставлена, и организм растет. После вознесения из него получится новый высокоорганизованный организм планетарного сознания единства.

Этот организм сейчас переживает пубертатный период развития, основанный на страстях, ошибках, эмоциях, борьбе за право существования, конкуренции и стремлении быть «круче всех». Так ведут себя люди, так ведут себя государства. Мы видим этот период созревания, как вы видите своих подростков и не осуждаете их.

Мы стараемся ответить на все ваши вопросы, если они в нашей компетенции. Мы стараемся поддержать и помочь вам, если мы в силах это сделать. Но, как и подростки, вы мало нас слушаете. Вы должны найти свое правильное решение, обрести свой опыт, чтобы знать, а не верить.

Что конкретно для высшего планетарного сознания дает воплощение на физическом плане? Почему мы не останавливаемся, например, на ментальном или астральном планах в развитии души? Будет ли опускание в более темное пространство и время?

Эволюция пришла к правильному на сегодняшний день равновесию материи и духа в биологических телах. Есть цивилизации с более материальными телами из камня или воды. Есть множество материальных эволюций прямо на Земле, просто вы пока их не знаете. Каждая эволюция служит поставленным Творцами задачам.

Ваша гуманитарная эволюция души служит развитию разума. Разум развивается вынужденно – когда существо опускается в тяжелые условия и вынуждено выживать. Тогда рождаются идеи для лучшей жизни и воплощаются в реальность через творчество. Затем творчество перерождается в удовольствие и развлечение. Выживание отодвигается на второй и третий план, и часто погоня за удовольствиями перевешивает осторожность и выживание, человек гибнет в погоне за минутным удовольствием.

Да, есть такие опыты с мышами, когда они доводят себя до исступления в погоне за удовольствием, нажимая и нажимая кнопки, вызывающие прилив счастья. И люди иногда ведут себя, как те мыши.

Всё развитие основано на опыте. Никакие доводы не действуют, пока люди не убедятся в том или ином – во вреде алкоголизма и наркомании, во вреде пустого времяпрепровождения, в вырождении при проживании на зараженных и опасных территориях...

Почему нам, идущим дорогой пробуждения сознания, строят всяческие козни, заставляя вновь и вновь чистить каналы и тела, и сопротивляться заворачиванию в паутину и

другим многочисленным приемам разделения с ВЯ? Некоторые снова засыпают...

Если душа готова, она преодолевает все эти приемы. На порах ученичества темные силы служат тренажерами. Да, они собирают энергии, да, они подвергают вас всяческому испытанию, чтобы вы поняли, что только тот, кто истинно желает, преодолевает все препятствия.

Получается, как стрижка газона, только двухсотлетний газон не вытаптывается...

Нет, твой образ не верен. Те, кто превратился в деревья, не подвергаются тотальной стрижке, они способны о себе сказать, себя выразить отдельно от толпы, от «газона».

Таким образом, через закрытие связи с ВЯ и отсасывание энергий происходит отсеивание душ, проверка на зрелость?

Это борьба двух главных сил, материальной и духовной. Чем суровее реальность, тем серьезнее эволюция и закалка на прочность.

Как бы не перекакали до смерти... Если бы мы были свободнее в своём выборе, многие души сюда бы не пришли, как я думаю. Слишком много у людей забот и работ... Не хватает времени на духовный рост и просто на раздумье. Люди не приучены думать, и многих специально отвлекают и соблазняют... Зачем нужна такая закалка? Разве мало во вселенной эволюций через прекрасные существования?

Это как дети. Избалованные дети мало что могут в своей жизни создать. Их легко сломать, у них нет воли и силы к преодолению препятствий. А вселенная – не рай, и в ней на материальном уровне немало терний. Взрослые существования складывают свою жизнь из опыта молодости и зрелости. И только зрелые души могут продолжить свой путь на более высоком уровне.

Но на более высоком уровне много простых и неразвитых элементарных созданий. Нас снова приравнивают к ним?

Нет, вы уже научились ими управлять, и они вам будут служить помощниками и дальше.

Правда, что у новых детей две души – инопланетная и земная?

Иногда даже три – и все инопланетные. Они находятся не в борьбе, а в гармонии.

Но вот автор Виталий Ефименко не думает так, потому что часто такие инопланетные души ведут человека через негативное развитие - через криминал, проституцию и бандитизм. И только к концу жизни земная душа начинает преобладать и выносит человека на более-менее благополучную жизнь.

Такие души расшатывают устои и догмы, и помогают посмотреть обществу на самое себя с другой стороны... Это разрушители...

«Мы наш, мы новый мир построим. Кто был ничем, тот станет всем». Это нужно эволюции? Разве мир не оказался в ловушке самих себя и не знает, как из этой ситуации вырливаться? Разве может неразвитая сущность за счет грубой силы создать что-то прекрасное? «Кто был ничем, тот станет всем» - да, но для этого надо трудиться, а не бороться.

Бесконечной борьбой и криминалом не установить истинную желанную жизнь для всех. Веками так и складывался уклад жизни на планете. Технологии ушли вперед, но первобытные разборки «кто сильнее» остались. Как это остановить? Сколько можно разрушать и строить? Неужели есть только один выход - снова все разрушить и снова все отстроить, чтобы снова разрушить? Когда же мы научимся созидать?

